GIÁO ÁN
HOẠT ĐỘNG GIÁO DỤC ÂM NHẠC
Đề tài:               Dạy vận động: “Lời chào buổi sáng”

Nghe hát: “Chim mẹ, chim con”
Lứa tuổi:           Nhà trẻ (24 – 36 tháng)
Thời gian:         15 - 20 phút

Số lượng trẻ:     18 - 20 trẻ

Người dạy:        Phan Thanh Xuân.
I. Mục đích, yêu cầu:
1. Kiến thức:
- Trẻ biết tên bài hát “Lời chào buổi sáng”, “Chim mẹ, chim con”.
- Hiểu nội dung bài hát nói về một bạn nhỏ rất ngoan đi học biết chào hỏi người lớn trong gia đình.

2. Kĩ năng:

- Rèn kĩ năng vận động theo bài hát “Lời chào buổi sáng”.
- Phát triển vốn từ cho trẻ, phát triển cảm xúc cho trẻ.
- Rèn cho trẻ tính mạnh dạn tự tin khi biểu diễn trước tập thể.
3. Giáo dục:

    - Hứng thú khi nghe cô hát, nghe trọn vẹn bài hát “Chim mẹ, chim con”

- Trẻ thích thú, vui tươi tự tin thể hiện vận động theo bài hát.
- Giáo dục trẻ biết lễ phép chào hỏi người lớn trong gia đình.
II. Chuẩn bị:
1. Đồ dùng:
 - Nhạc không lời bài hát: “Lời chào buổi sáng”, “Chim mẹ, chim con”.
 - Máy chiếu, giáo án điện tử.
 - Sân khấu.
    2. Trang phục:
     - Trang phục của cô và trẻ phù hợp với thời tiết.
III. Cách tiến hành:
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Ổn định tổ chức:
- Cô cùng trò chuyện với trẻ:
 + Các con ơi, sáng nay ai đưa chúng mình đi học nhỉ?
 + Vậy khi vào lớp chúng mình có chào ông, bà, bố, mẹ của chúng mình không?

 + Và chúng mình còn chào ai ở trong lớp nữa?
- GD: Các con ạ, để làm những em bé ngoan thì chúng mình phải biết chào hỏi người lớn trong gia đình. Không những thế, khi ra đường gặp người lớn tuổi chúng mình cũng phải biết chào hỏi lễ phép để mọi người khen, và biết rằng chúng mình là những em bé rất ngoan.
2. Phương pháp, hình thức tổ chức:
* Dạy vận động: bài hát “Lời chào buổi sáng”:
- Tiết trước cô đã dạy chúng hát bài hát “Lời chào buổi sáng” của tác giả Nguyễn Thị Nhung rồi, bây giờ cô và chúng mình cùng hát lại bài hát này nhé!
* Lần 1: Cô vận động theo nhạc trọn vẹn cả bài .

* Lần 2: Cô vận động theo nhạc:
+ Các con cùng nhìn lên cô tập mẫu nào.

- Cho trẻ vận động theo nhạc:
+ Cô mời trẻ lên tập mẫu.

- Cô vận động cùng cả lớp 2 – 3 lần.
- Cô chia lớp thành 3 nhóm, từng nhóm tập với cô 
- Mời nhóm bạn trai, bạn gái lên biểu diễn.

- Mời 1 trẻ lên biểu diễn.

Cô nhận xét các bạn tập và khuyến khích động viên trẻ.

- Cho cả lớp vận động 1 lần đừng về đội hình.
- Cô động viên khen ngợi trẻ.
- GD: Các con nhớ nhé, chúng mình phải luôn vâng lời ông, bà, bố, mẹ. Lễ phép chào hỏi người lớn tuổi để làm những em bé ngoan nhé!

*  Nghe hát bài: “Chim mẹ, chim con”.
- Cô thấy lớp mình vừa hát và vận động theo bài hát rất là giỏi, bây giờ cô sẽ thưởng cho chúng mình một bài hát có tên là “Chim mẹ, chim con” của tác giả Đặng Nhất Mai. Chúng mình cùng chú ý lắng nghe cô hát nhé!
- Lần 1: Cô hát kết hợp với nhạc đệm:
+ Hỏi trẻ tên bài hát, tác giả.
- Lần 2: Cô hát, giới thiệu nội dung bài hát:

+ Bài hát nói về hai chú chim, một chú chim mẹ giống như cô giao, còn một chú chim con thì giống như bạn nhỏ. Hai chú chim cùng tung cánh bay khắp mọi nơi đi kiếm ăn rất vui vẻ, khi đến đêm tối thì hai chú chim liền vội vã bay về tổ của mình.
+ Lần 3: Cô cho trẻ xem video.

3. Kết thúc:
- Cô thấy lớp mình hôm nay học rất là giỏi, bây giờ cô và chúng mình cùng làm những chú chim bay lượn khắp lớp nhé!
	- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời
- Trẻ lắng nghe

- Trẻ lắng nghe

-Trẻ lắng nghe và quan sát cô vận động.

-Trẻ vận động cùng cô.

- Trẻ lắng nghe

- Trẻ lắng nghe

- Trẻ lắng nghe

- Trẻ xem video

- Trẻ làm theo cô


